

2025年12月17日

星期三

农历乙巳年十月二十八

今日8版 总第8324期



新闻热线:3088664

广告热线:3088625

订报热线:2030345 3088615

国内统一连续出版物号 CN 14-0046 山西省一级报纸 长治日报社主管主办出版  
本报社址:长治市太行西街新闻大楼 邮政编码:046000 投稿邮箱:sdwbcgj@126.com

准予广告发布登记2017年001号  
网址 <http://www.ichangzhi.com.cn>

两金一铜

长治健儿闪耀全国体操赛场



刘恒宇



彭立焰



刘梦琪

本报讯 记者赵婧报道:12月5日至13日,2025年全国体操冠军赛在江苏南通举行。由市体育运动学校培养输送的运动员代表山西省参赛,勇夺两金一铜,这也是山西体操队时隔18年,再次登上全国冠军赛最高领奖台。

作为国内体操领域的标杆赛事,本次冠军赛由国家体育总局体操运动管理中心、中国体操协会联合主办。赛事凭借高规格办赛标准和专业竞技氛围,吸引了全国22支队伍参与角逐。比赛项目设置全面,既涵盖男、女个人全能等综合性比拼,也包括自由体操、鞍马、吊环等八大单项,全方位考验运动员的综合素养与专项能力。

赛场上,我市健儿与来自北京体育大学、上海体育大学等专业体育院校,以及华南师范大学等综合类高校的高水平运动员同场竞技。面对强劲对手,他们沉着冷静、顶住压力,凭借扎实的技术功底成功突围。其中,刘恒宇在吊环项目中发挥稳健,以14.466分强势摘金;彭立焰则凭借高完成度的技术动作和出色稳定性,以13.566分将双杠金牌收入囊中。刘梦琪表现全面,不仅拿下多项全能季军(38.466分),还在全能赛中以50.432分位列第四,并在高低杠、自由体操项目中分别取得第七名(13.133分)和第五名(11.600分),充分展现了综合实力。

据悉,山西体操队上一次在全国体操冠军赛中夺冠,还要追溯到2007年10月在贵阳举办的赛事中摘得女子跳马项目金牌。此次南通之行,我市健儿助力山西队勇夺两金,不仅实现了山西体操时隔18年的荣耀回归,也彰显了队伍在人才培养和训练备战方面取得的扎实成效。

优异成绩的背后,离不开省体操队教练团队的科学指导与悉心栽培,同时也凝聚着市体育运动学校长期坚持科学训练与体教融合的不懈努力。以此为契机,该校将进一步夯实竞技体育训练体系,完善运动员培养机制,持续提升育人质量,力争在更多高水平赛事中再创佳绩,为我市乃至全省体育事业高质量发展注入新动能。

图片由市体育运动学校提供

## “你点我检”守护“舌尖上的安全”

市市场监督管理局开展食品安全快检宣传活动

## 6部门发文促进服务外包高质量发展